
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung inklusive Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei der

Hin- und Rückreise

- 7/14/21x Übernachtung in der gebuchten

Zimmerkategorie

- 7/14/21x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Örtliche Reiseleitung mit regelmäßigen

Sprechstunden

- Möglichkeit zur Buchung von Ausflügen vor Ort

- Eintritt zu den Kurkonzerten des Kurorchesters

- Vergünstigungen bei der Teilnahme am

Veranstaltungsprogramm (bspw.

Tanzveranstaltungen, Lesungen)

- Vergünstigungen bei der Teilnahme an den

geführten Rad-, E-Bike- und Wandertouren

- Nutzung der Freilandschachanlagen und

Bocciabahnen

- Nutzung des Orts- und Bäderverkehrs gemäß

Fahrplan

- Nutzung des "Bad Füssing Rufbus" (tel. 08531 /

9440-0) gemäß Fahrplan

- "Kleine Aufmerksamkeit" beim Besuch der

Spielbank Bad Füssing

- Gutschein für einen Ausflug Ihrer Wahl von

Eichberger Reisen im Wert von EUR 10,-

- und viele weitere kostenlose Leistungen und

Vergünstigungen

Für diese Reise gilt Stornostaffel E.

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

Bad Füssing - Rottaler Bäderdreieck 2026 - 8 Tage

Beliebtestes Heilbad Europas

Ideal für Kur- und Aktivurlaub

Schier grenzenloses Freizeitangebot

Nahe der Drei-Flüsse-Stadt Passau erstreckt sich das Rottaler Bäderdreieck, das aus den drei Kurorten

Bad Füssing, Bad Griesbach und Bad Birnbach besteht. Das umfangreiche Kur- und Aktivangebot in der

niederbayerischen Idylle wird Sie begeistern. 

Anreise:

Am frühen Morgen beginnt die Anreise mit dem bequemen Haustür-Abholservice (Ihre genaue

Abholzeit erfragen Sie kostenfrei und bequem telefonisch einige Tage vor Reisebeginn bei unserem

Partner). Ein Sammeltaxi oder Kleinbus holt Sie direkt an der Haustür ab und bringt Sie sicher zur

Abfahrtsstelle des Reisebusses. Anschließend geht es mit weiteren Zustiegen in Autobahnnähe zum

Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive) erwartet Sie der

Transferreisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer

Umstieg notwendig sein. Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes Abendessen im Hotel ein. 

1. - 08./15./22. Tag:

Willkommen in Bad Füssing und in der europaweit größen Thermenlandschaft im Herzen Bayerns.

Insgesamt drei Thermen mit wohltuender Heilkraft stehen Ihnen hier zur Verfügung. Für

Sportbegeisterte befindet sich rund um den Kurort ein weitläufiger Nordic Walking-Parcours mit über

170 km Wegstrecke. Auch Radfahren ist in den Innauen (Vogelschutzgebiet und Fischereilehrpfad)

besonders zu empfehlen, da alle Strecken ausgebaut sowie ohne Steigungen sind und wunderschöne

Naturlandschaften auf Sie warten. Zudem bietet Bad Füssing alle Annehmlichkeiten eines

weltbekannten Kurortes - Kurorchester, Kur- und Freizeitpark, zahlreiche Einkaufs- und

Restaurantbetriebe, Kinos und Spielcasino sind hier auf nächster Nähe zu entdecken. Jährlich werden

2.200 an Vielfalt kaum zu überbietene Kulturveranstaltungen angeboten. 

Rückreise:

Nach einem letzten Frühstück im Hotel beginnt die Rückreise in umgekehrter Reihenfolge. Gegen

Mittag erreichen Sie den Umstiegsort, wo Sie wieder einen Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im

Preis bereits inklusive) erhalten. Anschließend geht es zurück in Ihre Heimatregion und mit dem

Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer Haustür. 

Hinweise:

* Diese Erholungsreisen führen wir in Zusammenarbeit mit einem qualifizierten Partner durch, der

auch für die komplette Organisation zuständig ist. Die Reisen werden bundesweit angeboten, sodass

Sie auch in den Fahrzeugen anderer zuverlässiger Busunternehmer befördert werden können.

** In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss mit Getränk ohne Preisermäßigung.
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